
 

 
 
 
 

                                  

                                                                                                                                                 Listopad 2014 
Motto: Moudří milují pověsti, 
  často však na jejich škodu 
  nezdají se jim býti hodné cti 
  legendy o vlastním rodu. 
  Kdyby se dovědět mohli z knih, 
  kam původ jejich až sahá 
  o časech dobrých a časech zlých, 
  potom by zajisté mnozí z nich 
  velmi si vážili předků svých 
  a víc jim vlast byla drahá. 
                      Jan Beseda z brožury: „Královský rod Besedů“  
Vážení občané, 
dne 30. září 2014 zemřel v Praze ve věku 92 let pan Jan Beseda. Člověk, který se společně se 
svou manželkou Boženou po celý důchodový věk od roku 1983 věnoval genealogické práci. 
Pátrali spolu po minulosti rodu Besedů, zajímala je historie Veřovic a osudy našich emigrantů v 
Americe. Prostudovali státní a okresní archivy a pro obec Veřovice zpracovali matriku narození 
od r.1625 až 1950, matriku úmrtí od r. 1689 až 1950 a matriku sňatků od r. 1634 až 1950. Dílo 
velké hodnoty, které manželé Besedovi věnovali obci u příležitosti mé návštěvy u nich v Praze v 
roce 2012. Tyto matriky jsou uloženy na obecním úřadě a slouží všem, kteří pátrají po minulosti 
svých rodů. Pan Jan Besda se tak společně se svou manželkou zařadili mezi významné občany a 
rodáky naší obce. 
S úctou starosta obce Ing. Břetislav Piterák 
 
Zemřel rodák z Veřovic – pan Jan Beseda 
pocházel ze starého zemanského rodu na Vysočině, který byl držitelem 
erbu  a pečetě.  Jeho předkové přišli na východní Moravu, kde si zakoupili  
ve Veřovicích rychtu a založili na ní erbovní dědičné právo. Když  
byla v roce 1848 zrušena robota, byla zrušena i funkce rychtáře (fojta). 
Jan Beseda se narodil v sobotu 25. 3. 1922 v obci Veřovice číslo 27.  
Vystudoval dvouletou Hospodářskou školu v Rožnově p/R. Pak pracoval 
jako kontrolní asistent Ministerstva zemědělství a lesnictví a tím byl osvobozen  



 

od práce v Německu. Od roku 1945 pracoval v peněžnictví. Při práci si doplnil ekonomické 
vzdělání. Do důchodu odešel jako vedoucí pracovník ČSTSP ve funkci prokuristy. Přesto, že 
pracoval v bance, nepovažoval za největší kapitál peníze, ale vědomosti.  
S láskou vychoval 2 syny a 1 dceru. Všem dětem poskytl vysokoškolské vzdělání ekonomického 
směru. Starší syn tragicky zahynul ve věku 23 let. Život mu to alespoň trochu vynahradil tím, že 
měl 4 chytrá vnoučata a 1 pravnuka. Ve svých 70 letech chodil o prázdninách s vnoučaty po 
horách v Beskydech a spolu s babičkou připravoval pro ně prázdniny plné krásných zážitků. 
Rodina byla u něj vždy na prvém místě. Miloval pohyb, hodně sportoval a ještě v létě ve svých 
92 letech každý den cvičil. 
Narodil se jako pohrobek a od mládí toužil poznat minulost svého rodu. Po odchodu do důchodu 
našel v archivech za pomoci manželky  předky v přímé linii až do roku 1630, objevit rodový erb, 
pečeť a jméno Beseda v záznamech z 15. století. Zajímal se však nejen o historii svého rodu, ale 
celé obce Veřovice. Podařilo se mu zjistit (materiály o vystěhovalectví zhořely při požáru 
Novojičínského zámku), že 232 obyvatel obce, mezi nimi 32 příslušníků jeho rodu, odešlo ve 
druhé polovině 19. století do Ameriky, především do Texasu. Sestavil seznam všech emigrantů, 
údaje o jejich narození a rodině a napsal brožurku Veřovice v Americe, kterou s dalšími 2 
genealogickými knihami věnoval společnosti Czech Heritage Society of Texas při své návštěvě 
Texasu v roce 1996. Za svou práci byli spolu s manželkou jmenováni Čestnými občany státu 
Texas. V Texasu měl Jan Beseda nejen hodně příbuzných, ale také přátel, s nimiž byl v písemném 
i osobním styku. Byl dlouholetým členem České genealogické společnosti a napsal několik knih 
o svém rodu a o Veřovicích. Jan Beseda zemřel v Praze v úterý dne 30. 9. 2014 ve věku 92 a 1⁄2 

roku. Rozloučení bylo v rodinném kruhu. Nejstarší vnuk zhodnotil život dědečka a vnučka se s 
ním rozloučila písní Ave Maria a rodovou písní Besedů  „Ach, synku, synku...“   
Informace poskytla: Božena Besedová, manželka  
 
 
KANALIZACE PRO NAŠI OBEC 
Ve čtvrtek dne 23.10.2014 se za hojné účasti občanů uskutečnila schůzka se zástupci firmy 
AgPOL s.r.o., Olomouc. K 31.12.2015 končí obci povolení vypouštění odpadních vod do toku 
Jičínka. Z tohoto důvodu  byla vypracována projektová dokumentace pro umístění stavby. Nyní 
zahajuje firma AgPOL s.r.o. projektování kanalizace a čistírny odpadních vod  ke stavebnímu 
povolení. Jde tedy již o konečný detailní projekt, podle kterého se bude stavět. Projekt musí být 
hotov do dubna 2015. Vydání stavebního povolení potrvá do konce července a následovat bude  
vypracování žádosti o dotaci. Pokud vše půjde tak, jak má, bez nečekaných průtahů a překážek a 
pokud  budeme úspěšní a získáme potřebnou dotaci, můžeme, nebo lépe řečeno a napsáno 
musíme, v roce 2016 kopat. Hlavní trasy povedou v silnici a v místních komunikacích, které jsou 
v majetku obce. Pokud přece jen někde bude kanalizace zasahovat do soukromých  pozemků, je 
obec připravena tyto pozemky nebo jejich části odkoupit. Projekt bude řešit obecní splaškovou 
kanalizaci až k hranici soukromých pozemků před rodinným domem. Kanalizaci k rodinným 
domům pak budou řešit samostatné projekty, které si musí občané sami zajistit a uhradit. 
Nabízíme Vám pomoc v tom, že tyto projekty vypracují rovněž projektanti firmy AgPOL s.r.o. 
jako jeden projekt společný. Tento společný projekt pak bude podán na stavební úřad se žádostí o 
stavební povolení. Předpokládaná  cena každého dílčího projektu je asi 2.000,- Kč. Pokud máte 
zájem o tuto spolupráci s obcí, přihlaste se, prosím, vyplněním přihlášky a jejím podáním na 
obecní úřad. Přihlásit se můžete také  zasláním přihlášky na e-mailovou adresu: 
sekretariat@verovice.cz. Ještě krátká rekapitulace. Pokud podáte přihlášku, nemusíte se starat a 
zajišťovat projektanta, vyřizovat vyjádření od dotčených organizací a orgánů, jako např. ČEZ, 
SmVaK, O2, RWE, apod., a vyřizovat stavební povolení. Tyto kroky pro Vás zajistíme my. 
Ušetříte svůj čas a také částečně i peníze. Vašim úkolem bude oddělit vody dešťové od vod 
odpadních (z WC, z prádelen, koupelen). Dešťové vody půjdou dále do obecních stok nebo přímo 
do Jičínky tak jako doposud. Odpadní vody se napojí samostatnou přípojkou do nové splaškové 



 

kanalizace. Jak? To Vám poradí a nakreslí projektant z firmy AgPOL s.r.o. Jímky neboli žumpy 
se zruší nebo je využijete na vodu pro zavlažování zahrady. Zrovna tak se zruší septiky.  
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Pokud máte domovní čističky, můžete je nechat pracovat až do doby, kdy Vám skončí povolení 
od vodoprávního úřadu. Napojit na obecní kanalizaci se můžete až po uplynutí této doby, pokud 
se nerozhodnete jinak. Toto jsou ve stručnosti hlavní informace, které  dostali účastníci schůzky 
dne 23.10.2014 v kulturním domě. Další informace budete dostávat postupně prostřednictvím 
zpravodaje nebo na schůzkách s občany, či na webových stránkách obce. Tam bude také 
zveřejněn plán hlavních úseků kanalizace. Čistírna odpadních vod bude umístěna a vybudována 
na katastrálním území  obce Mořkov po pravé straně silnice do Nového Jičína.  
Kontrolní otázka: “Co máte udělat dnes?“  
Odpověď: Vyplnit přihlášku a podat ji na OÚ, máte-li zájem o pomoc ze strany obce.  
 
JÁ CHCI KOMPOSTÉR! 
Tak skandovali již minulý týden  někteří naši občané, bohužel však marně. Ne, že by kompostéry 
nebyly, ony jsou. Jejich vydání však můžeme provést až na pokyn představenstva Sdružení 
povodí Sedlnice. Sdružení je totiž majitelem těchto kompostérů. Jak kompostér vypadá, viděli 
návštěvníci výstavy, kterou pořádali zahrádkáři dne 24.10. v kulturním domě. Do konce měsíce 
října musí naše zaměstnankyně Eva Bartoňová a Romana Černochová vypracovat kolem 300 
smluv o zápůjčce a označit každý kompostér  inventárním číslem. Potom již nic nebrání (alespoň 
doufám) tomu, abychom Vám kompostéry vydali.  Protože jich máme dostatek, můžete se ještě 
hlásit, pokud máte zájem. Přihlášky jsou na obecním úřadě v kanceláři č.3. 
 
*************************************************** ************************** 

 
  
 
 
 
 
 
 

Vážení občané, 

po úspěšném prvním kurzu na téma Počítačové dovednosti si Vám dovolím nabídnout 
druhý bezplatný kurz a osobní konzultace ve Vaši obci v rámci schváleného projektu 
Obec21 reg. č. CZ.1.07/3.1.00/50.0073. Tentokrát se zaměříme především na textový 
editor (Word), tabulkový procesor (Excel) a úpravu fotografií. Jedná se o jednodenní 
kurz  v délce 5 vyučovacích hodin.  Jako bonus bude připraveno občerstvení a účastníci obdrží 
certifikát o absolvování kurzu.  

Do kurzu se mohou přihlásit:  zaměstnaní občané v produktivním věku, občané evidováni na 
Úřadu práce nebo ženy na mateřské dovolené. Vzdělávání není určeno pro žáky/studenty nebo 
občany pobírající starobní důchod. 

Místo konání: učebna ZŠ a MŠ Veřovice 

Termín:   úterý 18. listopadu 2014 od 15:15 do 19:15 

Přihlásit se můžete: obecni.urad@verovice.cz, telefon:  556 857 093  

Dotazy k náplni kurzu: Ing. Zdeněk Matúš, e-mail:  zdenekmatus@seznam.cz 

Věřím, že Vás naše nabídka zaujala a na Vaši účast se velmi těším. 
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VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ  
ZA OKRSEK VEŘOVICE PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE, 

KONANÉ VE DNECH 10. a 11. ŘÍJNA 2014  
 

Počet osob zapsaných v seznamu voličů   1.621 
Počet zúčastněných voličů        858,   tj. 52,93 %    
Volební strana č.1  - KDU-ČSL        Počet hlasů 
1.  František Černoch                      282   stal se členem ZO 
2.  Petr Beseda                                                     223         stal se členem ZO                            
3.  Petr Cibulec                                                     129    
4.  Marcela Špačková                                          113      
5.  Radomír Růčka                                                      201 
6.  Blanka Čajánková                                                    95 
7.  Václav Bartoň                                                        101 
8.  Pavel Bartoň                                                           107 
9.  Růžena Dořičáková                                                  88 
10.Pavlína Besedová                                                     96 
11.Petra Bartoňová                                                        85 
12.Marie Bartoňová                                                       72 
13.Jaroslav Beseda                                                        70 
Volební strana č. 2 – hnutí ANO 2011                 Počet hlasů 
1.   Ing. Jindra Zábranský                                           323     stal se členem ZO                                
2.   Mgr. Kateřina Knápková                                       211      
3.   Ing. Ondřej Matuš                                                  360     stal se členem ZO                                
4.   Ing. Petr Nikl                                                      192     
5.   Ing. Iva Šumšalová                                                 290    stala se členkou ZO                           
6.   Vladimír Šťastný                                                    215 
7.   Pavel Matúš                                                            221 
8.   Roman Štefek                                                         256 
9.   Radek Raška                                                           160     
10. Daša Macíčková                                                     257 
11. Jiří Zapletal                                                             309    stal se členem ZO                               
12. Lubomír Blažek                                                      218 
13. Ing. Lenka Zábranská                                             223 
Volební strana č. 3 – ČSSD                   Počet hlasů 
1.   Ing. Břetislav Piterák                                              494     stal se členem ZO                            
2.   Mgr. Renata Štěpánová                                           484        stala se členkou ZO                         
3.   Bc. Gabriela Lošáková, DiS.                                   454        stala se členkou ZO                         
4.   Jaroslav Kocián                                                       312        stal se členem ZO                            
5.   Tomáš Gold                                                             474        stal se členem ZO                            
6.   Mgr. Zuzana Piteráková                                          488        stala se členkou ZO                         
7.   Martin Fojtík                                                            391       stal se členem ZO                           
8.   Mgr. Richard Štěpán                                                376 
9.   Ing. Jiří Guzdek                                                       302 
10. Jaroslava Beniaková                                                270 
11. Ivo Matúš                                                                 297 
12. Rudolf Polášek                                                         239 
13. Karel Zátopek                                                           270 
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    USNESENÍ  č. 1/2014 
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 4.11.2014 

Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění: 
1/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Jaroslav Kocián, Tomáš Gold 
1/2 schvaluje program ustavujícího zasedání zastupitelstva obce  
 1.   Zahájení, ověření schopnosti usnášet se 
 2.   Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) 
 3.   Složení slibu 
 4.   Schválení programu 
 5.   Volba návrhové komise 
 6.   Volba starosty a místostarosty 
 7.   Zřízení finančního a kontrolního výboru 
 8.   Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
 9.   Schválení výsledku výběrového řízení na projekt "Realizace úspor energie - ZŠ  
       Veřovice" 
 10. Diskuze 
 11. Závěr 
1/3 volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Renata Štěpánová, František Černoch 
1/4 schvaluje volbu jednoho místostarosty 
1/5 určuje v souladu s § 84, odst. 2, písm. k) zákona o obcích, že pro výkon funkcí starosty a 
 místostarosty  budou členové zastupitelstva obce dlouhodobě uvolněni 
1/6 schvaluje veřejnou volbu starosty a místostarosty obce  
1/7 volí v souladu s § 84, odst. 2, písm. m) zákona o obcích starostu obce pana Břetislava 
 Piteráka, Veřovice 546 
1/8 volí v souladu s § 84, odst. 2, písm. m) zákona o obcích místostarostu obce pana Martina 
 Fojtíka,Veřovice 568 
1/9 zřizuje v souladu s § 84, odst. 2, písm. l) pětičlenné výbory kontrolní a finanční 
1/10 volí v souladu s § 84, odst. 2, písm. m) zákona o obcích předsedu finančního výboru 
 Bc. Gabrielu Lošákovou, Veřovice 571 
1/11 volí v souladu s § 84, odst. 2, písm. m) zákona o obcích předsedu kontrolního výboru pana 
 Ing. Ondřeje Matuše, Veřovice 387 
1/12 ukládá předsedovi finančního výboru Bc. Gabriele Lošákové  předložit zastupitelstvu 
 obce návrh kandidátů na členy finančního výboru na příštím zasedání k provedení volby 
1/13 ukládá předsedovi kontrolního výboru panu Ing. Ondřeji Matušovi předložit zastupitelstvu 
 obce návrh kandidátů na členy kontrolního výboru na příštím zasedání k provedení volby 
1/14 v souladu s § 72 a § 84 odst.2 písm. n) zákona o obcích stanoví  odměnu za výkon funkce 
 neuvolněného  člena  zastupitelstva  obce  ve  výši 540,00 Kč měsíčně od data 1.1.2015 
1/15 v souladu s § 77 a § 84 odst.2  písm. n) zákona o obcích stanoví  odměnu za výkon funkce  
 předsedy výboru zastupitelstva ve výši     1.300,00 Kč měsíčně …....  od data 1.1.2015 
 a člena výboru zastupitelstva ve výši        1.060,00 Kč měsíčně  ..….. od data 1.1.2015 
1/16 schvaluje výsledek výběrového řízení na projekt „Realizace úspor energie - ZŠ Veřovice“    
           a uzavření kupní smlouvy s firmou PONTINAGAS s.r.o.,  se sídlem Sokolovská  570, 
 686 01 Uherské Hradiště, IČ: 49435990, DIČ: CZ 49435990 za cenu 2,105.839,00 Kč 
 bez DPH.  
1/17 ukládá starostovi obce uzavřít kupní smlouvu na projekt "Realizace úspor energie - ZŠ 
 Veřovice" v termínu do 10.11.2014 s firmou PONTINAGAS, s.r.o. se sídlem 
 Sokolovská 570,  686 01 Uherské Hradiště, IČ: 49435990, DIČ:  CZ 49435990  za 
  cenu 2,105.839,00 Kč  

 Ing. Břetislav Piterák         Martin Fojtík 
         starosta obce                    místostarosta obce 
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Z JEDNÁNÍ USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE 
 
Dne 4.11.2014 v 17,00 hodin se konalo 1.- ustavující  zasedání nového zastupitelstva obce v sále 
kulturního domu. Starostou obce byl znovu zvolen 12 hlasy Ing. Břetislav Piterák, místostarostou 
Martin Fojtík. Předsedkyní finančního výboru byla zvolena Bc. Gabriela Lošáková a předsedou 
kontrolního výboru Ing. Ondřej Matuš. Další členové obou výborů budou voleni na 2. zasedání 
ZO. Členy nového ZO jsou, kromě výše zmíněných, Mgr. Renata Štěpánová, Mgr.Zuzana 
Piteráková, Tomáš Gold, Jaroslav Kocián, Ing. Jindra Zábranský, Ing. Iva Šumšalová, Jiří 
Zapletal, František Černoch a Petr Beseda. Nové zastupitelstvo se výrazně omladilo, polovinu 
tvoří lidé ve věku kolem 40 let, což svědčí o zájmu mladých občanů o dění a rozvoj obce. 
Nevýhodou je, že řada nových členů ZO nemá z této práce žádné zkušenosti, ale to se jistě brzy 
napraví. Nové zastupitelstvo čeká určitě nejtěžší volební období. Program je náročný, před námi 
zejména nepopulární, ale potřebná výstavba kanalizace. Mimo ní také další důležité akce. Všichni 
věříme, že občané nás v naší práci podpoří a zejména v počátku nám odpustí případné chyby a 
nedostatky. Děkujeme za to. 
 
Ing. Břetislav Piterák 
starosta obce 
 
Poděkování voličům: 
Ve dnech 10. a 11.10.2014 se konaly volby do zastupitelstva obce. Voleb se zúčastnilo 
858 voličů, což je necelých 53%. Všem, kteří jste k volbám přišli a vyjádřili tak svou 
podporu kandidátům nebo volebním stranám a hnutím, v něž máte největší důvěru,  děkuji 
. 
Ing. Břetislav Piterák 
 
 

OZNÁMENÍ O VÝDEJI KOMPOSTÉRŮ 
Kompostéry občanům, kteří o ně požádali, budou vydávány následovně : 
pondělí 10.11.2014  9,00 – 17,00 hodin 
úterý     11.11.2014  9,00 – 17,00 hodin 
středa   12.11.2014  9,00 – 17,00 hodin 
Výdej se uskuteční v areálu bývalého horního kravína (nad kostelem). Prosíme 
občany, aby  s sebou vzali k podpisu smlouvy svůj občanský průkaz. Děkujeme. 
Náhradní termíny budou občanům dodatečně oznámeny. 
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INFORMACE ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU FRENŠTÁT p.R.: 
Připomínkování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit na období 
let 2015-2018 na území správního obvodu města Frenštát pod Radhoštěm: dnem 10. 11. 2014 
bude zahájeno připomínkovací řízení druhého Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a 
souvisejících aktivit na období let 2015-2018 na území správního obvodu města Frenštát pod 
Radhoštěm, které potrvá do 21. 11. 2014. Připomínky je možné doručit na předepsaném 
formuláři, který i s plánem bude vyvěšen na webových stránkách města Frenštát pod Radhoštěm: 

� emailem na bronislava.papakova@mufrenstat.cz 

� poštou nebo osobně na: MÚ Frenštát pod Radhoštěm, OSV, komunitní plánování 

� prostřednictvím webových stránek www.mufrenstat.cz záložka komunitní plánování 

Papáková Bronislava, odbor sociálních věcí  

 

INFORMACE KLUBU DŮCHODCŮ 

1.10. - DEN SENIORŮ 

Veřovičtí senioři byli pozváni do Frenštátu p.R. na oslavu Dne seniorů do Domova důchodců 
Hortenzie. V Hortenzii jsou ubytováni i občané z Veřovic a setkání s nimi bylo velmi dojemné z 
obou stran a bylo obohaceno i kulturním programem. Jsme rádi, že jsme se měli možnost podívat 
do opraveného domova důchodců, kde žijí senioři, kteří donedávna žili mezi námi a jsme rádi, že 
je o ně dobře postaráno.  

Oldřiška Šimková, předsedkyně Klubu důchodů Veřovice 

 
 

PŘIPRAVUJEME: 
 
Tradiční vánoční setkání dříve narozených občanů se bude 
konat v pátek dne 5.12.2014  
od 17,00 hodin  
v Kulturním domě ve Veřovicích.  
Bude to opět vánoční rozjímání  
s programem, občerstvením  
i hudbou. 
Zveme Vás srdečně k účasti!  
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                                                                                                 LISTOPAD 2014 

ŠKOLA VE ŠKOLCE, ŠKOLKA VE ŠKOLE  

V rámci společné akce žáků 1. třídy ZŠ a dětí z nejstaršího oddělení v mateřské škole se uskutečnily dvě krásné 

akce, které nenechaly žádné zúčastněné dítě nezaujatě stát stranou. Minulý čtvrtek zavítali školáci do školky, 

kde se všichni krásně vyřádili se stavěním Podzimníčků – figurek z přírodního podzimního materiálu, strašidýlek 

a fantastických stvoření. Na oplátku tento čtvrtek předškoláci přišli na návštěvu do školy. Zde si prohlédli krásnou 

třídu prvňáků a když se rozkoukali, pustili se společně se školáky do zhotovování podzimních dráčků. Tak, jak si 

školáci odnesli do školy své Podzimníčky, tak i děti ze školky si odnesly zhotovené dráčky, kteří určitě vyzdobí 

školu nebo dětské pokojíčky.                                                                                         Mgr. Vladislav Rusín 

 

PŘESPOLNÍ BĚH 

Ve středu 1. října 2014 se konalo okresní finále v přespolním běhu na Horečkách 

ve Frenštátě pod Radhoštěm. Na letošní 20. ročník se sjelo 23 základních a středních škol. 

Naše běžce neodradilo deštivé počasí a technické problémy vzniklé během závodu.  

Mladší žačky obsadily krásné 9. místo a mladší žáci doběhli na celkovém 22. místě.  

Mladší žáci: Jakub Mokrý, Adam Hegar, Josef Čajánek, Adam Paseka, Jakub Pop. 

Všem gratuluji, děkuji za reprezentaci školy a výborné sportovní nasazení v bojových podmínkách. Přeji mnoho 

úspěchu v dalších sportovních disciplínách.                                                                  Mgr. Karolina Guzdková 

PŘÍRODOVĚDNÝ 
KLOKAN  

 

V úterý 21. října 2014 se žáci 8. a 9. třídy naší školy zapojili do soutěže organizované 

Přírodovědeckou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci Přírodovědný klokan.  

Otázky zahrnovaly úkoly z matematiky, fyziky, přírodopisu i chemie.  Soutěže 

se zúčastnilo 23 žáků. Nejlepších výsledků dosáhli žáci 9. třídy Andrea Matúšová, Nikol 

Pítrová a Ondřej Lacina.    0cenění si ale zaslouží všichni – za elán, s jakým se pustili 

do řešení úkolů.                                                                         Mgr. Božena Přikrylová 

POZVÁNKA  

Žáci a učitelé Základní školy ve Veřovicích Vás zvou  

na tradiční Předvánoční jarmark,  

který se koná v pátek 28. listopadu 2014 v tělocvičně školy od 15 do 17 hodin.Přijďte si koupit originální 



 

výrobky našich žáků, občerstvit se voňavým punčem a okusit předvánoční atmosféru. 
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VÝSTAVA ZAHRÁDKÁ ŘŮ 

Páteční konec vyučování před podzimními prázdninami 

zpestřili žákům základní i mateřské školy zástupci místní 

organizace zahrádkářů a pozvali je na výstavu. K vidění 

byly ukázky toho, jak žili, pracovali a stravovali se naši 

předkové, doporučení, jak bychom se měli chovat 

k přírodě, starší exponáty nářadí určené k práci 

v domácnostech. Krásné chryzantémy a produkty zahrádek 

dokreslovaly podzimní náladu. Na závěr jsme mohli ochutnat čerstvě nakrouhané zelí a obohaceni o 

poznatky, zážitky i vitamín C se vrátili do školy.         

 Mgr. Martina Šlapalová 

PREVENTIVNÍ PROGRAM PRO ŽÁKY 2. STUPN Ě 
Poradna pro primární prevenci v Ostravě a její ředitel Tomáš Velička byl realizátorem preventivního 

programu, který proběhl v úterý 21. 10. 2014 a byl určen žákům druhého stupně. Beseda byla zaměřena 

na nebezpečí a problematiku legálních a nelegálních drog. Hlavním cílem programu byla změna postojů 

žáků k užívání drog a snížení prodrogového chování. Lektor popsal nebezpečí hlavně legálních drog a 

uvedl případy, ke kterým došlo v souvislosti zneužívání návykových látek.   Mgr. Karolina 

Guzdková 

HALLOWEEN  

Páteční den 31. října proběhl na naší škole v duchu 

halloweenského svátku. Na 1. stupni plnili žáci 

zajímavé disciplíny – hráli netopýří kuželky, 

prolézali pavučinou, vyráběli kouzelnické hůlky 

a amulety, tvořili masky dýní, netopýrů, čarodějů, 

učili se skeletondance a strašidelnou matematiku, 

dokázali využít svých znalostí při řešení anglické 

osmisměrky. Za splnění úkolů dostávali indicie – 

informace, na 

základě kterých se 

seznamovali s historií a průběhem halloweenského svátku. Kdo by se 



 

vydal na budovu 2. stupně, určitě by se bál. Ve třídách i na chodbě totiž mohl potkat podivné bytosti, 

které opravdu vzbuzovaly strach. Po důkladnějším prozkoumání strašidel by však brzy zjistil, že se jedná 

o mistrně namaskované žáky, kteří se společně snažili vytvořit co nejoriginálnější halloweenskou 

fotografii. Svátek Halloween prostě slavili všichni.     Mgr. Martina Šlapalová 

11 

 

Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc říjen 2014 
 

V tomto měsíci proběhly dvě pěkné akce mezi nejstaršími dětmi naší 

MŠ a 1.třídou ZŠ. 9. října se totiž konalo ve školce společné 

podzimní tvoření z ovoce a zeleniny. Všechny děti si přinesly z 

domova různé ovoce a zeleninu. Z toho jsme potom v MŠ vyráběli 

různé podzinmíčky, strašidýlka, zvířátka, panáčky apod. Za pomoci 

fantazie, šikovnosti a píle vzniklo mnoho pěkných a nápaditých 

výrobků. Děti měly z hotových prací velkou radost. Na závěr jsme 

si všichni u klavíru zazpívali.  

Hned další týden 16. října navštívily nejstarší děti MŠ zase 1.třídu 

ZŠ. Pro změnu zde, opět společně, vyráběli a zdobili  papírové dráčky.  

Protože nám z provní akce zbyla zelenina i ovoce, rozhodli jsem se 

vše využít jak pro výuku tak pro přímou spotřebu. Děti velmi bavilo 

např. vaření zeleninové polévky s pohankou. Učily se zeleninu krájet, 

rozlišovat jednotlivé druhy, vzájemně spolupracovat. Na uvařené 

polévce jsme si pochutnali u oběda, dokonce přišla ze ZŠ ochutnat i 

paní ředitelka Mgr. R. Štěpánová. Za odměnu potom přečetla dětem u 

odpoledního odpočinku 2 pohádky. Z ovoce jsme zase připravili 

ovocný pohár: jablka, hrušky, mandarinky, blumy, pomeranče jsme nakrájeli, pokapali citrónem a 

ozdobili šlehačkou a čokoládovou polevou. Vlastnoručně připravené pochoutky nám opravdu moc 

chutnaly. 
 
 

Další podzimní akcí MŠ bylo hledání pokladu. Cestou 

vyznačenou fáborky plnily děti nejrůznější úkoly. V lese potom 

hledaly  ukrytý poklad. Dětem se líbilo hlavně hledání pokladu 

v lese, které nepostrádalo i určitou dávku napětí.  
 
 
 
 
 

Pokračuje předplavecký výcvik nejstarších dětí na bazéně. Pod 

odborným vedením učitele plavání se děti učí především bez bázně a 

jistě se pohybovat ve vodě. K tomu jim slouží různé hry pro 

seznamování s vodou: dýchání do vody, potopit celý obličej, orientace 

ve vodě, skok z okraje bazénu do vody, hry pro splývání. Děti mají 

radost z každé nové získané dovednosti. Výcvik posiluje samostatnost, odvahu a kázeň.  
 
22. října jsme se sešli v MŠ  s rodiči a dětmi na tradiční podzimní dílně. Už dopoledne děti připravovaly 

pohoštění na dílnu - jablečné štrúdly a bramboráky. Škrábaly a strouhaly jablka a brambory, válely 



 

těsto a plnily závin. Odpoledne jsme s rodiči vytvářeli podzimní dekorace, strašidla, z dýní halloweeny 

apod. Tyto výrobky nám zdobí naše domovy. U MŠ nás pak ráno vítaly lucerničky halloweeny.  

V říjnu jsme si s dětmi vyprávěli, mimo jiné, o zahradě na podzim. Děti se naučily rozlišovat živou a 

neživou přírodu, poznávat listnaté stromy, jejich názvy, vzhled a plody. Poznávání ovoce a zeleniny -  

jejich sklizeň, zpracování a uchování, příprava různých pokrmů z nich. Děti se při vycházkách a 

pobytu za školní zahradě seznámily s přípravou zahrádek na zimu. 

Alena Bezděková 
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Z ČINNOSTI SDH VEŘOVICE  - Floriánek Cup 2014 

V letošním roce se mladí hasiči z Veřovic opět zapojili do okresní soutěže Floriánek Cup 2014. 
Jednalo se o sérii 9 soutěží, které probíhaly od dubna až do září. Vždy se závodilo ve dvou 
disciplínách - tedy v požárním útoku a štafetě dvojic. Druhá disciplína se skládala ze čtyř 
oddílů. Jednalo se o štafetu požárních dvojic, běh na 60 m s překážkami, štafetu 4x60m 
člunkově a závod požární všestrannosti. Naši hasiči se těchto soutěží účastnili ve dvou 
kategoriích, jako mladší a starší žáci. Po celkovém sečtení bodů ze všech jednotlivých soutěží a 
přepočítání pořadí se nakonec starší umístili na 8. místě z 9 družstev. Mladší pak skončili na 
velmi pěkném 6. místě z celkového počtu 11ti družstev. Výsledky z jednotlivých soutěží a 
fotky naleznete na našich webových stránkách www.hasiciverovice.wz.cz.  

 

Dětská okrsková soutěž - V neděli 7. 9. 2014 vyrazili mladí hasiči na okrskovou soutěž do 
Frenštátu pod Radhoštěm. Soutěžili zde v požárním útoku a ve štafetě dvojic. Starší i mladší žáci 
se umístili shodně na 2. místě ze čtyř soutěžních družstev. 



 

 

Závod TOTMAN 2014 - V pátek 17. října pořádal Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje ve spolupráci se sportovním klubem HZS MSK o. s. a Českou 
hasičskou sportovní federací závod v tradičním výběhu na vrchol Tanečnice (1089 m.n.m.) v 
Beskydech. Závod TOTMAN („totálně mrtvý a nepoužitelný hasič“) byl dlouhý 3 km a byl 
náročný především vzhledem k převýšení - 464 m. Závodu se účastnili jak profesionální hasiči, 
tak jednotlivci z řad dobrovolných hasičů. Naši JSDH reprezentoval velmi zdárně Martin 
Geryk, který se z celkového počtu 32 závodníků umístil na 20. místě.  
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Přespolní závod „XVI. Ročník běhu Světlonohovými chodníčky“  
 
Celý týden předcházející datu konání akce, tj. sobotě dne 25.10.2014, byl deštivý, mlhavý, 
zkrátka velmi nepříjemný. Vyskytly se dokonce hlasy tento závod odvolat, protože však byl 
zahrnutý do termínové listiny přespolních běhů  MS kraje v roce 2014, rozhodli jsme  závod 
udělat za každou cenu. Příprava tratí ve čtvrtek a v pátek před závodem se konala v „hrozných“ 
podmínkách. Protože však mají lyžaři v letošním roce štěstí (mimo to, že nenapadl ani centimetr 
sněhu) na pořádání společenských akcí, co se týká počasí, ukázala se sobota nakonec v dobrém 
světle, až na ten blátivý terén, což však k samotnému „přespoláku“ patří. Celkový počet 
startujících závodníků byl nakonec 119 a z toho bylo z našeho LKVE 20 závodníků startujících 
v kategoriích benjamínků, předžáků, žáků a čtyři v kategorii dospělých. Raritou v letošním 
závodě byl start závodnice v kategorii benjamínků s rokem narození 2011. Motivující pro naše 
závodníky bylo i to, že závodili před zraky svých rodičů a příbuzných a také to, že si 
osmikilometrovou trať zaběhli i jejich trenéři Novák Libor a Pop Zdeněk. Závod byl dobře 
zajištěn i po stránce nabídky návštěvníkům. V nabídce byl douzovaný kabanos, párek v rohlíku, 
alko i nealko nápoje a po ukončení závodu také guláš. Tak jak řekl jeden nejmenovaný lyžařský 
činovník z Frenštátu p.R.  „…s posledním „přespolákem“  sezóny bývají ve Veřovicích problémy 
s počasím, ale stojí zato tam být jen kvůli vynikajícímu douzovanému kabanosu“ – takže také 
reklama. Tímto závodem ukončili veřovští lyžaři – běžci přípravnou tréninkovou část „na suchu“ 
a teď budou očekávat „sněhový příděl“, který, jak doufají, přijde a bude pro ně lepší jako 
v sezóně minulé. Závod byl také signálem k ukončení „pracovní“ části  roku  z celkové činnosti 
Lyžařského klubu. Podařilo se nám splnit tři důležité akce: 

- generální oprava hlavního komínu na lyžařské chatě, již v loňském roce jsme dostali 
ultimátum od kominíka s tím, že další období nám již nepotvrdí - komín byl zbourán až po 
střechu a vystavěn nový 



 

- realizace kuchyňky v ubytovně LKVE, čímž jsme dosáhli toho, že ubytovaní se již nemusí 
během pobytu z důvodu přípravy jídla zdržovat na chatě 

- výstavba nové dřevěné dolní stanice vleku, původní byla stará asi 50 let a byla v takovém 
stavu, že hrozilo zřícení. Rozvody elektřiny neodpovídaly předpisům a pro letošní sezónu 
bychom již nedosáhli na elektrorevizi (jen na stavbu této stanice vleku včetně 
elektrorozvodů vydal LKVE okolo 50.000 Kč). 

Další pokračování lyžařské sezóny bude závislé na přídělu sněhu a pokud se 
přání vyplní, tréninky dětí budou samozřejmě v našem areálu, pokud bude sníh 
jen na horách, mohou děti s trenéry vycestovat na Pustevny, kde máme 
možnost využít Běžecký areál Pustevny (BAP). První závody na sněhu jsou pak 
plánovány právě na Pustevnách ještě v prosinci letošního roku. 
Za LKVE Pavel Křížek 
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Prodejna COOP Veřovice v novém 

Jednota Hodonín, člen skupiny COOP, otevřela v pátek 17. 10. 2014 za účasti starosty obce a 

vedení družstva zrekonstruovanou prodejnu č. 715 ve Veřovicích. Na zákazníky zde čekal 

rozšířený sortiment zboží, ochutnávky a soutěže. Více než stovka nejrychlejších nakupujících byla 

odměněna dárečky. Rekonstrukce si vyžádala bezmála tři týdny prací. V předstihu byla 

provedena oprava střešní krytiny, položena nová keramická podlaha a instalovány posuvné 

automatické dveře. Komfortní osvětlení zajišťují LED diodová svítidla s úsporou elektrické 

energie. Odpadní teplo z chladicích boxů je nyní ekologicky využíváno k vytápění prodejny, 

v letních měsících bude prodejna klimatizována.  Novinkou je automat na výkup lahví. 

Provozovna nabízí více než 1500 položek skladového charakteru a široký sortiment čerstvého 

zboží, což ji řadí v síti 127 prodejen Jednoty Hodonín do prodejen typu B.  

Pokladní boxy s platebními terminály umožňují dobíjení telefonů, bezkontaktní platbu, platbu 

stravenkami, eurobankovkami, službu Cashback (výběr hotových peněz ze svého účtu) a 

bezobslužné vážení ovoce a zeleniny přímo na pokladnách.  

Pro zákazníky jsou připraveny veškeré obchodní a marketingové aktivity družstva – pravidelné 

letáky, víkendové akce, soutěže i nabídka věrnostního programu spojená s dalšími speciálními 

slevami pro členy klubu.  

Kolektiv prodejny pod vedením paní Světluše Jaškové přeje našim občanům příjemné a 

spokojené nakupování. 

Adresa prodejny: Veřovice č. 249, 742 73   

Kontakt: 715.mail@jednota-hodonin.cz  |  Tel.: 556 857 160 

Otevírací doba:  

Pondělí - pátek: 6.30 - 12.00 | 13.30 - 17.00 

Sobota: 6.30 - 10.30 

Neděle: 7.30 – 10.30 
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NEJHEZČÍ HOLKY JSOU. ................ 
 
Kdepak, přátelé. Ani od Černého vola, ani z Rybitví či Kozonína. Nejhezčí jsou z Veřovic, jak 
museli přiznat moderátoři a kameramani z ČT2 v pondělí 27.10. brzy ráno. Díky panu Mgr. 
Radimu Šaňkovi, který akci zprostředkoval, před televizní kamery za svým fotbalovým 
prezidentem Martinem Fojtíkem napochodovaly hráčky AFC Veřovice Gabriela Lošáková, 
Laďka Surovcová, Kristýna Fojtíková a Romana Černochová. V programu Dobré ráno přišly 
pokřtít svůj nový kalendář na rok 2015. Na kuráž si cvakly kapku starostovy slivovice a pak už 
celý program patřičně ozdobily. Moderátor se chvílemi zakoktával, kameramanovi málem upadla 
kamera. Nemohli uvěřit, že tato děvčata hrají fotbal, tvrdě trénují a ze zápasů si domů nosí 
modřiny. Je to zkrátka tak, jak již dlouho tvrdím. Kdyby hrála tak dobře jak vypadají, tak jsou ve 
finále Ligy mistrů. Kalendář byl pokřtěn Bohemia sektem, výtěžek z jeho prodeje věnují děvčata 
na činnost celého klubu, zejména však mládeže. V televizi to dopadlo dobře, nervozita byla 
překonána, ale čas hodně omezený. Proto Gabriela, Laďka, Romana i Kristýna jsou smutné z 
toho, že nestačily povědět všechno, co chtěly. Především chtěly divákům více pohovořit o naší 
krásné obci a o fotbalovém klubu. A omlouvají se také svým spoluhráčkám které v tom spěchu 
opoměly pozdravit. Jejich vystoupení má velmi kladný ohlas hlavně u mladých a nejen ve 
Veřovicích. A proto jim za krásnou reprezentaci obce děkuji. 
Zkrátka nejhezčí holky jsou pod vrcholky Beskyd, nejhezčí holky 
jsou pod Javorníkem.  
V případě, že by jste i Vy, vážení občané, chtěli podpořit klub 
zakoupením kalendáře na rok 2015, přijďte takto učinit na obecní úřad, ještě je k mání u Romany 
Černochové. 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Odhady cen nemovitostí Smlouvy kupní, darovací.  
Návrhy na vklad. 



 

Ing. Hana Myslikovjanová 

myslikovjanova@seznam.cz  
+420 777 665 198 
Tržní odhady, cena obvyklá, pro účely prodeje, 
dědictví. Např. když si potřebujete znát reálnou 

cenu nemovitosti, kterou chcete prodat a 
nechcete prodej prodlužovat vysokou cenou 
nebo prodat pod cenou.  
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

POZVÁNKA NA  
DOLNÍ DVŮR VEŘOVICE 

 
Srdečně Vás zveme na tradiční ZVĚŘINOVÉ HODY, 

které se konají  ve dnech 14.11 – 16.11.2014 v 
Restauraci Dolní Dvůr ve Veřovicích. Rezervace míst na 
telefonním čísle:  
556 857 190. 
Na návštěvu se těší kolektiv Dolního Dvora . 
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Přijďte si vytvořit vánoční dekoraci nebo dáreček. Nebo jen tvořit pro radost. 

 
Přijďte na 

ADVENTNÍ WORKSHOP  
NEDĚLE 23. 11. 2014 od 15:00 v ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH  

 
 
VÝROBA PROSTÍRÁNÍ  – Vytvořte si prostírání dle vlastní fantazie. Za 
pomocí barev, tiskátek a plátna můžete kouzlit. Plátno, barvy a tiskadla 
připravíme. 

 
 
 
 
TVORBA SVÍČEK“  – Můžete si donést staré zbytky svíček a nebo 
 použít námi připravené. Budeme tvořit svíčky různých barev a tvarů.   
 

 
VOŇAVÉ HŘEBÍČKOVÉ KOULE  – Nechte si provonět Váš byt 
vlastnoručně vyrobenou dekorací – hřebíčkovou koulí. Materiál 
zajistíme.  

 
 
 
 
ADVENTNÍ DEKORACE – Tradiční místo na workshopu má  
výroba adventních věnců a dekorací. Netvořte doma sami  
a přijďte si věnec vyrobit. Vezměte s sebou větvičky a svíčky, 
 případně můžete zakoupit na místě. 
   
 

 
TVORBA PRO DĚTI – Své místo při tvoření mají i děti! Připraven 
bude materiál pro tvorbu klíčenek, drobných dárečků a dekorací. 
Materiál zařídíme. 

 
 

 
Za vstupné 40 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se.  
V průběhu listopadu se nabídka ještě rozšíří. Aktuální informace můžete sledovat na  
 
www.orelverovice.cz 
 Váš Orel Veřovice 
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Cyklostezka místo železni ční trat ě č. 326 
 

Michal Geryk  
(Ústav historických věd, Slezská univerzita v Opavě, říjen 2014)  

 
 Pro všechny milovníky historie, zvláště pak té železniční, se otevřela novým možnostem 
železniční trať č. 326 Hostašovice – Nový Jičín horní nádraží. Původní trať, která byla zničena 
povodní v roce 2009, doslova vstala z popela jako bájný pták Fénix, ačkoliv se dlouhou dobu 
nevědělo, co s ní bude. Provoz na trati byl zahájen 1. června 1889. Nádražní budova stanice Nový 
Jičín horní nádraží je od 30. dubna 2008 trvale uzavřena. V současné době je trať úředně i fyzicky 
zrušena a na jejím tělese byla vybudována cyklostezka. Dne 24. června 2009 během velkých 
povodní byla trať v některých úsecích silně poškozena a provoz zastaven. Ještě ten den tudy 
projel poslední vlak. Po vleklých diskusích odmítla v dubnu 2010 Správa železniční dopravní 
cesty financovat obnovu, protože krajský úřad nebyl ochoten poskytnout záruku, že zde bude 
dlouhodobě objednávat provoz vlaků. Bez záruky by hrozilo, že investice, odhadovaná na 82–90 
milionů korun, přijde vniveč. Vytíženost spojů, ale byla nízká a náhradou vlaků autobusy ušetří 
Moravskoslezský kraj asi 4 miliony Kč ročně.1 
 Co se týká technických detailů, délka trati činí 10,2 km, rozchod kolejnic 1435 mm, 
maximální sklon tratě 18 ‰ a maximální povolená rychlost 50 km/h. Jde o jednokolejnou 
neelektrifikovanou regionální dráhu. Dopravu tu většinou zabezpečoval motorový vůz řady 810. 
V Hostašovicicíh se napojuje trať č. 323 Valašské Meziříčí – Hostašovice – Veřovice – Frýdlant 
nad Ostravicí – Frýdek-Místek – Ostrava-Kunčice – Ostrava hl. n. a zpět. 

 Na projektu výstavby drážní cyklostezky se podílelo město Nový Jičín a obce Životice u 
Nového Jičína, Mořkov, Hodslavice a Hostašovice, tedy členové Svazku obcí Cyklostezka Nový 
Jičín – Hostašovice. Ta začíná na nádraží Hostašovice a končí v Novém Jičíně na ulici Žilinská 
pod areálem Tonak. Celý povrch je vyasfaltovaný a rozdělený do dvou oddělených pruhů. V 
případě vhodných podmínek bude v zimě upravena i pro běžecké lyžování. Sportovci i rekreační 
cykloturisté se mohou během jízdy po trase zastavit na pěti odpočívkách, které budou zastřešené, 
vybavené stolem s lavicemi a stojanem na kola. Na každé odpočívce bude také informační panel s 
mapou popisující atraktivity obce, na které se odpočívadlo nachází. Projekt je spolufinancován 
Evropskou unií z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko. Celkové způsobilé 
výdaje projektu představují 30 423 tis. Kč, z toho dotace EU činí max. 25 859 tis. Kč.2 

 Slavnostní otevření nové cyklostezky proběhlo dne 26. 9. 2014 v Novém Jičíně. Kromě 
krásné procházky nebo cykloprojížďky můžete navštívit okolní Beskydy – Valašské a Lašské, 
turisticky známá místa v okolí horu Velký Javorník, muzea ve městech Nový Jičín, Štramberk a 
Kopřivnice. Pokud jste však milovníky železnice, můžete využít vlaky na tratích č. 323 Ostrava 
hl.n. – Valašské Meziříčí a 325 Studénka – Veřovice.  

 

 

                                                 
1 
 Citace z wikipedia.[on-line].2014 [cit. 2014-10-07] Dostupné z WWW: 2014 [cit. 2014-10-07] Dostupné z WWW: 

http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDelezni%C4%8Dn%C3%AD_tra%C5%A5_Hosta%C5%A1ovice_%E2%80%
93_Nov%C3%BD_Ji%C4%8D%C3%ADn 

2 Citace z oficiálních stránek MěÚ Nový Jičín.[on-line].2014 [cit. 2014-10-07] Dostupné z WWW: 2014 [cit. 2014-10-
07] Dostupné z WWW:http://www.novyjicin.cz/cz/rozvoj-mesta/rozvojove-programy-a-projekty/projekty-eu-v-
realizaci/cyklostezka-novy-jicin-hostasovice/                19 



 

 

Oznámení 
Příznivcům ručních prací a taky dobrého jídla oznamujeme, 
že naši již tradiční vánoční výstavu na sobotu 13. prosince 
připravujeme.  
Na všechny, kteří se k nám chtějí přidat, se těšíme 
a na níže uvedených kontaktech bližší informace sdělíme. 
 
Zdeňka Matúšová 774 401 912, 
matusova.zdenka@centrum.cz  
Marta Surovcová   608 207 740 
Antonie Pšenicová 739 765 755, 
psenicova.antonie@seznam.cz 
 
 
JUBILANTI NA MĚSÍC LISTOPAD 2014 
*  Pavlína Geryková, Mgr. Radmila Matušová, Milan Geryk, Ing. Pavel Buček, Radim Tománek 
*  Jindřiška Londová, Stanislav Zima 
*  Rostislav Špaček 
*  Vladimír Bartoň 
*  Rudolf Zdráhal, Markéta Nováková, Marie Blažková 
*  Stanislav Fojtík,   
* Vlasta Plešková 
 
Kdo je stále plný pohody, udržuje si dobrou náladu a umí prožít každý 
den naplno, zůstává mladý v jakémkoli věku. 
Hodně zdraví všem listopadovým jubilantům! 
 
 

*************************************************** ************ 
 
 
Dne 26. září 2014 nás navždy opustila paní Olga Kociánová, nejstarší 
občanka naší obce. Zemřela ve věku úctyhodných 101 let, které letos v březnu 
oslavila.  
 

Poděkování 
Děkuji touto cestou panu MUDr. Václavu Filipovi ze zdravotního střediska  ve Veřovicích 
za ošetřování mé zemřelé maminky paní Olgy Kociánové. 
Věra Kučerová 
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IČ: 00298531, e-mail: obecni.urad@verovice, webové stránky: www.verovice.cz, tel.č. 556857093. 
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zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice. 
 


